BEOORDELINGSMODEL SCHRIJVEN A2 - Vrij Schrijven / Correspondentie

Adequaatheid/begrijpelijkheid

score | omschrijving
0 De tekst is niet leesbaar en/of herkenbaar als uitwerking van de opdracht, of er is helemaal
geen uitwerking.
1 De tekst is een voorstelbaar, maar geen voor de hand liggend antwoord op de vraag en/of
het antwoord is onvolledig of niet helemaal duidelijk.
2 De tekst is acceptabel en herkenbaar als uitwerking van de opdracht.
3 De tekst is een uitstekende uitwerking van de opdracht.
Algemeen Indien adequaatheid 0 punten krijgt, worden de overige beoordeelaspecten met een
0 beoordeeld.
Specifiek De tekst wordt beoordeeld als acceptabel (2 punten) wanneer:

Hier wordt per opdracht een opdrachtspecifieke beoordeling aan toegevoegd.

Spelling

score | omschrijving
0 De tekst bevat veel grammaticale fouten.
1 De tekst bevat redelijk wat grammaticale fouten.
2 De tekst bevat nauwelijks of geen grammaticale fouten.

score | omschrijving
0 De tekst bevat zoveel spelfouten dat deze slechts met zeer veel moeite te lezen is en/of
voldoet niet aan de beschrijving van 1 punt.
1 Woorden en korte zinnen over alledaagse onderwerpen zijn (bijna altijd) correct
= overgeschreven. De spelling van korte woorden is fonetisch redelijk correct.
2 De spelling is vrijwel correct. Eventuele spelfouten tasten de begrijpelijkheid niet aan.

Woordgebruik

score | omschrijving
0 Het woordgebruik omvat vrijwel alleen woorden uit de opdracht en/of sluit niet aan bij de
opdracht.
1 Het woordgebruik is eenvoudig, redelijk gevarieerd en sluit aan bij de opdracht.
2 Het woordgebruik is gevarieerd en sluit aan bij de opdracht.

Coherentie

score | omschrijving
0 Er is geen samenhang in de tekst te herkennen.
Er is enige samenhang in de tekst te herkennen, al dan niet bewerkstelligd door gebruik
1 van eenvoudige voegwoorden (zoals en, maar, want en omdat) en/of verwijswoorden

(zoals hij, zij, die of dat).




